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Компанія VIEROL AG, світовий експерт у галузі систем керування двигуном та
електронних компонентів, представить на цьогорічній виставці Automechanika у
Франкфурті широкий спектр новинок та інновацій.

З 10 по 14 вересня ми вперше будемо представлені на двох виставкових стендах загальною
площею понад 350 м² і покажемо численні інновації для наших клієнтів. Наше прагнення
забезпечити ринок післяпродажного обслуговування широким асортиментом ідеально
адаптованих до потреб клієнтів продуктових рішень відображено на виставці Automechanika в
нашому міжбрендовому підрозділі «EXPERT KITS+». На додаток до досвіду продукту наших
брендів VEMO, VAICO та ACKOJA, ми також встановлюємо нові стандарти в сфері
обслуговування в бізнесі запасних частин. Наші інноваційні рішення для ремонту полегшують
автомайстерням пошук і закупівлю запчастин, одночасно заощаджуючи складські ресурси. Ми
також представимо практичні сервісні інструменти, такі як нещодавно розроблений EXPERT
KIT-FINDER, який дозволяє швидко знаходити ремонтні комплекти. Під час виставки ми також
представимо оновлений веб-сайт VAICO, містить інноваційні продукти та вбудований пошук
оливи.

Основні моменти виставки - продукти та інновації
Цього року на наших стендах ми зосередимо увагу на деяких продуктах і послугах, які
заслуговують на особливу увагу. До них відносяться нові ремонтні рішення в категорії EXPERT
KIT+, включаючи комплекти деталей для обслуговування двигунів PureTech, комплексні
комплекти для ремонту автоматичних коробок передач серії ZF 8HP, рішення для очищення
вихлопних газів з оптимальним співвідношенням ціни і якості, комплекти для заміни оливи в
трансмісії автомобілів Tesla і нові ремонтні комплекти для обслуговування зчеплень Haldex.



Ще одна особливість - вдосконалений, з підтримкою бази даних пристрій для промивання
автоматичних коробок передач ATF Expert Gear Pro, який ми вперше представимо в павільйоні
9. У поєднанні з нашими комплектами фільтрів трансмісії VAICO, оливами з допуском
виробника та іншими послугами, ми пропонуємо автосервісам комплексний пакет для
безпроблемної заміни трансмісійної оливи.

В рамках “GREEN MOBILITY SOLUTIONS” ми також представимо нові, орієнтовані на
конкретне застосування запчастини для систем терморегулювання та датчики, які були
спеціально розроблені для Tesla Model 3 та VW ID3/4. Ці продукти привертатимуть увагу
відвідувачів на нашому стенді цього року.

Нові послуги для автосервісу та практичні помічники

Як сімейна компанія, ми надаємо особливого значення практичним рішенням, які полегшують
щоденну роботу в автомайстернях. Наша власна розробка EXPERT KIT-FINDER - це цифровий
сервіс, який використовує передові технології штучного інтелекту, щоб допомогти майстерням
визначити правильні ремонтні комплекти всього за кілька кроків. EXPERT KIT-FINDER
забезпечує підтримку за допомогою зручного чату та доповнює результати корисними
функціями.
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Експертні дискусії
Наша сучасна концепція відкритих стендів у павільйоні 6 та павільйоні 9 зосереджена на
особистих дискусіях, презентаціях продукції та взаємодії. На виставковій площі 300 м² у
павільйоні 6 ми представимо найцікавіше з наших лінійок VEMO, VAICO та ACKOJA. На
особливу увагу заслуговують інновації в області «GREEN MOBILITY SOLUTIONS» з рішеннями
для електричних та гібридних транспортних засобів.
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Піт-стоп для АКПП - СТО в павільйоні 9
Ми вперше будемо представлені на виставці Automechanika двома виставковими стендами і
запрошуємо Вас зробити піт-стоп на нашій станції технічного обслуговування АКПП в
павільйоні 9. Тут фахівці VAICO продемонструють, як можна підвищити ефективність при
обслуговуванні автоматичних коробок передач в автомайстерні. Усе з однієї коробки та з
одного джерела – це наша вимога. На додаток до комплексних і орієнтованих на практику
наборів фільтрів для трансмісії EXPERT KITS+, трансмісійних олив «Made in Germany’» з
допуском виробника, буде представлено наш новий повністю автоматизований, з вбудованою
базою даних промивний пристрій для ідеальної заміни трансмісійної оливи.
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Автомобільні ентузіасти та шанувальники автоспорту також з нетерпінням чекають на
спеціального гостя, у якого кінські сили течуть у крові. Таким чином, наші виставкові стенди
стануть місцем зустрічі найвищої продуктивності та інновацій - цінностей, якими живе
компанія VIEROL і які ми представляємо на виставці Automechanika у Франкфурті.

Ми щиро запрошуємо Вас відвідати нас на виставці Automechanika у Франкфурті та
ознайомитися з нашими новітніми продуктами та інноваціями. Зустріньтеся з нашими
експертами, дізнайтеся більше про наші рішення. Відвідайте наші стенди в павільйоні 6 (стенд
C06) та павільйоні 9 (стенд B65) - ми з нетерпінням чекаємо на зустріч з вами!
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